

ЗАТВЕРДЖЕНО  
Наказом ректора  
Національного університету  
«Острозька академія»  
№134 від 24.12.2021 р.

СХВАЛИЛА  
Вчена рада  
Національного університету  
«Острозька академія»  
Протокол  
№5 від 23.12.2021 р.

**План заходів для популяризації засад академічної доброчесності  
НаУОА на 2022 рік**

№	Назва заходу	На кого спрямований захід	Період виконання	Відповідальні
1	Здійснення повторної самооцінки середовища в межах проєкту "Ініціативи академічної доброчесності та якості освіти"	університет	до 17.01.2022	Каламаж Р.В., Шулик Ю.В., Михальчук Б.С.
2	Проведення опитування щодо академічної доброчесності в межах проєкту "Ініціативи академічної доброчесності та якості освіти"	здобувачі освіти, викладачі	січень-5.02.2022	Каламаж Р.В., Шулик Ю.В., Михальчук Б.С.
3	Семінари "Школи освітніх інновацій" про академічну доброчесність Тематичний модуль: "Академічна доброчесність" у Навчально-методичному центрі "Школа освітніх інновацій"	викладачі	лютий-березень	Маслова Ю.П.
4	Онлайн-олімпіада з академічної доброчесності	здобувачі освіти, абітурієнти	травень, 2022	Захарова К.Б.
5	V Літня школа з академічної доброчесності	Учителі, викладачі	червень 2022	Шевчук Д.М., Харчук Ю.Ю.

6	Семінар “Академічна доброчесність - питання плагіату” (не менше 10 зустрічей)	студенти 1 курсу	вересень 2022	Коцюк Ю.А, тьютори академічних груп
7	Тиждень академічної доброчесності	здобувачі освіти, викладачі	жовтень 2022	Каламаж Р.В., Шулик Ю.В., Захарова К.Б.
7.1	Семінар для першокурсників “Академічна доброчесність в НаУОА”	студенти 1 курсу	жовтень 2022	Каламаж Р.В., Шулик Ю.В., Захарова К.Б.
7.2	Науковий семінар для аспірантів, молодих учених про академічну доброчесність	здобувачі освіти, викладачі	жовтень 2022	Шевчук Д.М.
7.3	Семінар “Світові тенденції академічної доброчесності у ЗВО”	викладачі	жовтень 2022	Каламаж Р.В., Шулик Ю.В., Михальчук Б.С.
8	Інформаційна кампанія щодо популяризації академічної доброчесності	здобувачі освіти, викладачі	протягом року	Захарова К.Б.
9	Розгляд питання про дотримання засад академічної доброчесності на засіданнях рад факультетів/інститутів, Братства спудеїв, студентських рад факультетів/інститутів, кафедр, засідань комісії з питань якості освіти, вченої ради університету	здобувачі освіти, викладачі	не менше 1 разу в рік	заступники деканів/директ ора з якості освіти, голова Братства спудеїв